



**Kategorija:** Ulja za Masažu

## **Ulje za masažu sa ukusom egzotičnog voća**

**Šifra proizvoda:** 826004

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

**Ulje za masažu** sa ukusom egzotičnog voća uneće iskru strasti u vašu intimnu igru. Ovo luksuzno ulje, proizvedeno u Francuskoj, nudi nezaboravno iskustvo koje će probuditi vaša čula i uneti novu dozu uzbuđenja u vašu spavaću sobu. Ambalaža od 50 ml, elegantna i atraktivna, čini ga savršenim poklonom za vašu voljenu osobu, pokazujući koliko cenite njeno zadovoljstvo.

Uživajte u nezaboravnim trenucima istraživanja dok koristite **ulje za masažu** za nezaboravne erotske masaže. Njegova jestiva formula omogućava vam da ga polako i senzualno liznite sa kože, dodajući element igre i intimnog povezivanja. Ova predigra vodi do vatrenog seksa, stavljajući fokus na zadovoljstvo i istraživanje partnerovog tela.

Zahvaljujući jedinstvenom, egzotičnom ukusu voća, svaki dodir i poljubac postaju trenutak uživanja. Fokusirajte se na njene erogene zone, a posebno na najosetljivija mesta, i otkrijte nove načine da joj pružite eksplozivne orgazme. Vaša maštovitost i želja za istraživanjem biće nagrađeni neuporedljivim trenutkom povezanosti i strasti.

Narudžbom **ulja za masažu**, birate nezaboravno iskustvo koje vašu intimnost podiže na viši nivo. Prigodno za svaku priliku, bilo da je to poklon za posebnu osobu ili dodatak vašim erotskim večerima, ovo ulje će sigurno zadovoljiti i najistančanije ukuse.

Iskoristite priliku i dodajte ovo fantastično **ulje za masažu** u vašu kolekciju proizvoda za odrasle. Nudimo brzu i diskretnu dostavu, pa možete biti sigurni da ćete svoj proizvod dobiti na siguran i privatna način, spremajući se za trenutke nezaboravnog uživanja i povezanosti. Učinite vaš sledeći erotski susret posebnim i punim strasti sa našim luksuznim **uljem za masažu**.

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://eroticshop.rs/>

## Deklaracija

Model:	Ulje za masažu sa ukusom egzotičnog voća 826004
Naziv i vrsta robe:	Ulja za Masažu
Barkod:	3479228260041
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)